

KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ PRO NAŠE STUDENTY

Kariérové poradenství může mít formu individuální i skupinové činnosti zaměřené na volbu vzdělávací a profesní dráhy, na volbu prvního zaměstnání nebo volbu studijního oboru.

Kariérové poradenství nabízí poskytování informací, vedení konzultací, tvorby dovednostních profilů, rozvoje dovedností a další. Bude zde využíváno testů, diagnostiky, případně i tréninku osobnostně sociálního rozvoje. Dovednosti, které studenti budou rozvíjet, se obvykle popisují jako **dovednosti pro řízení vlastní kariéry** (Career Management Skills).

Kariérové poradenství může mít vliv na vyšší sebeuvědomění, uvědomění si příležitostí, zlepšení rozhodovacích dovedností a dovedností týkajících zvládnutí různých druhů přechodů, ať již mezi vzdělávacími stupni, vzděláváním a prací, mezi zaměstnáními apod. Z dlouhodobého hlediska dochází u těch, kteří kariérové poradenství absolvovali, k vzestupu kariérové rozhodnosti a ke stabilizaci spokojenosti s vlastním životem, což je v současnosti stále více potřebnou hodnotou.

Kdo poskytuje kariérové poradenství

Služby kariérového poradenství jsou poskytovány různými organizacemi a jednotlivci, jak v rezortu školství (výchovní poradci, pedagogicko-psychologické poradny, vysokoškolské poradny, školní psychologové), tak v rezortu práce a sociálních věcí (úřady práce), tak v soukromé sféře (personální agentury, soukromé zprostředkovatelny práce, centra bilanční diagnostiky).

Zde na gymnáziu se žákům v oblasti kariérového poradenství bude věnovat PhDr. Vladka Fischerová Katzerová, odbornice s pedagogickým vzděláním, poradenskou praxí s klienty a výukou studentů VŠ.

Kariérové poradenství je na gymnáziu poskytováno zdarma a individuálně, aby měli žáci možnost zjistit nebo si potvrdit své silné i slabé stránky, rozvíjet je a zaměřit se na činnost nebo studium, kterým by se chtěli v budoucnu věnovat.

PhDr. Vladka Fischerová K.

více na <https://www.msmt.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/podoby-karieroveho-poradenstvi-1>